





Istituto Superiore "Enzo Ferrari"

Vico Picardi - 98051 Barcellona P. G. (Me) - **2** (090) 970251 6 - (090) 9702515 Codice
Fiscale 83000870838 – Codice Ministeriale. MEIS01100P
Sedi associate: I.P.S.I.A. di Barcellona P. G. – I.P.S.I.A. di Pace del Mela - I.P.S.A.A. di Barcellona P. G. – I.P.S.A.A. di Milazzo
e-mail: meis01100p@istruzione.it meis01100p@pec.istruzione.it www.istitutoprofessionaleferrari.edu.it

ANNO SCOLASTICO 2024/25

Circolare n. 062 del 05/11/24

Ai Docenti e agli studenti della sede IPSAA Barcellona P.G. Ctr. Margi Al Sito Web

E p.c. -Al DSGA

Oggetto: Incontro di riflessione guidata - INTERconNETtiamoci ma con la testa.

Il LeoClub di Barcellona P.G. con la nostra Istituzione scolastica promuove un incontro di riflessione, guidata da esperti, sull'utilizzo consapevole della rete informatica.

Gli studenti in indirizzo, con la partecipazione e la vigilanza dei docenti in orario di servizio, prenderanno parte a questo incontro che avrà luogo presso la Sede associata **IPSAA "Leonti" di Ctr. Margi**. – il giorno 11 Novembre p.v. dalle ore 11.15.

Al termine gli studenti riprenderanno la normale attività didattica in programma.

All.1 locandina evento

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Cettina Ginebri

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, D.lgs. n. 39/93)